



## Осужден местный житель, совершивший преступления против половой неприкосновенности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю республики 31-летнему Денису Никитенко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, б» ч. 2 ст. 132, п. «а» ч. 2 ст. 131, ч. 4 ст. 111 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, изнасилование и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 29.08.2010 года в ст. Красногорской Усть-Джегутинского района, в домовладении 49-летнего Азрета Чомаева Никитенко Д.Ю., потерпевшая и хозяин домовладения распивали спиртные напитки. На почве алкогольного опьянения Чомаев А.-А.Ш. руками и ногами сильно избил потерпевшую. Немного позже в избиении принял участие и Никитенко Д.Ю. После избиения Чомаев А.-А.Ш. и Никитенко Д.Ю. совершили насильственные действия сексуального характера в отношении потерпевшей, а затем изнасиловали её. 30.08.2010 потерпевшая была доставлена в реанимационное отделение МЛПУ «Усть-Джегутинской ЦРБ», где спустя несколько часов скончалась от полученных в результате избиения телесных повреждений. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы у потерпевшей были обнаружены ушиб головного мозга, кровоизлияние под твердую и мягкую оболочки мозга, разрыв легкого, разрыв печени, переломы шести рёбер, закрытый перелом нижней челюсти. Причинённые злоумышленниками телесные повреждения в совокупности и привели к трагическим последствиям. Чомаев А.-А.Ш. и Никитенко Д.Ю. почти сразу были задержаны оперативными сотрудниками МВД РФ по КЧР. За короткий срок расследование по уголовному делу в отношении Чомаева А.-А.Ш. было окончено, и дело направили для рассмотрения по существу в суд. Усть-Джегутинским районным судом Чомаеву А.-А.Ш. назначено наказание в виде 15 лет и 6 мес. лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. В связи с тем, что Никитенко Д.Ю. был признан психически больным его отправили на принудительное лечение. После выздоровления, уголовное дело в отношении Никитенко Д.Ю. также было передано в суд для рассмотрения по существу. Приговором Усть-Джегутинского районного суда Никитенко Д.Ю. назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Следственное управление СКР по Карачаево-Черкесской Республике

04 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/610580>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---